

2021年11月23日 星期二
责编:肖星平
美编:陈春艳
校对:曹韵红

景讯

美达影城(11月23日)

门锁
10:20 11:20 11:50 12:20 13:20 13:50
14:20 14:50 15:20 15:50 16:20 17:20
17:50 18:20 19:20 19:50 20:20 21:20
21:50 22:20
扬名立万
10:00 11:30 12:20 13:10 13:50 14:40
15:30 16:10 17:00 17:50 18:30 19:20
20:10 20:50 21:40 22:30
铁道英雄
10:10 10:50 12:30 16:50 19:10 21:30
芒咕的动物城 09:50

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖

(开奖日期:2021年11月22日)

福彩

3D 第2021312期
中奖号码:6 9 8
七乐彩 第2021134期
中奖号码:04 05 10 13 21 22 25 28

体彩

大乐透 第2021134期
中奖号码:02 06 14 19 28 01 06
排列三 第2021312期
中奖号码:0 0 8
排列五 第2021312期
中奖号码:0 0 8 5 1

12岁儿童被骗7.7万元
警惕针对未成年人新型诈骗手法

加群免费领取游戏皮肤,可能是诈骗陷阱。近期,重庆市公安局巴南区分局破获一起针对未成年人的网络电信诈骗案,未成年人因为听信加QQ群免费领取游戏皮肤广告,导致家人的银行卡被盗刷。

重庆市公安局巴南区分局龙洲湾派出所办案民警罗警官介绍,今年8月,派出所接到辖区居民报案,其12岁女儿听信网上视频广告,加入QQ群希望获取免费游戏皮肤,结果被骗7.7万元。

经调查,受害人加入QQ群后,群内一名游戏皮肤“派送员”告诉她:“活动主要针对成年人,未成年人想获得皮肤激活码,要使用家长或监护人的微信扫码。”急于获得免费游戏皮肤的受害人以用手机完成作业为由,找母亲借来手机。随后,按照“派送员”要求进行扫码等操作,结果被告知操作不当,相关账号要被冻结。受害人担心家长发现,“派送员”提出让其加“技术解除员”QQ号进行远程操作。犯罪嫌疑人随即利用远程操作盗刷受害人母亲的信用卡和花呗,使其损失7.7万元。

警方调查发现,重庆发生多起类似的诈骗案件,受害人多是9岁至14岁的未成年人。(据新华社)



今天天气 晴 5-16℃

明天天气 晴 12-21℃

后天天气 晴 15-23℃

一周天气早知道,请拨电话96121 (市气象局22日16时发布)



近日,市民带着孩子在江边享受着温暖的阳光。 株洲晚报融媒体记者/谢慧 摄

阳光 天天见



本报讯(株洲晚报融媒体记者/王娜)昨天,株洲最低气温6℃,最高16.1℃,感觉有点冷。因为受上周末弱冷空气影响,这两天株洲的气温并不高,特别是今天早晨,市区气温只有5℃,寒意袭人。

不过,好消息是,市气象台

说,本周接下来的日子,再不会有明显冷空气影响了,未来几天,气温会慢慢回升。从目前的预报来看,今天,晴,5-16℃。周四前,株洲都是晴天的天气,而且本周后半周,株洲最高气温基本上都会升至20℃以上。也就是说,熬过了今明早晨的寒意,我们又能感受到初冬的暖意了。

一般来说,冬季里,冷空气会一股接一股地来,像本周这样温暖的日子并不多见,好好珍惜这一份暖暖的感觉吧。

再来说说节气。在古代,人们根据节气来耕种收获;而现在,节气好像主要用来探知四季的变迁。每个节气15天,所以每隔半个月,通过节气,我们总能感受到季节又往前迈了一大步,比如说到了“小雪”节气后,气象学意义上的冬天也将来了。

对于我们来说,这样的节气,就好像打开了一扇通往四季的大门,我们从一扇门走到另一扇门,一扇扇地走,一季季地过,生活也因此多了不少乐趣和情致。

益智

猜谜

- 1.小时称宝宝(四字物理单位冠量)
2.谭先生又来开封(二字古代诗人誉称)
3.上党稳定非一时(四字创安用语)
4.车库出来,又被淋到(二字植物名)
5.魂牵梦绕是神州(四字央视栏目)

找字



图中藏了四个汉字,您能找出来吗?

看图猜成语

请根据图片猜一个成语。



脑筋急转弯

- 1.姓什么的人不爱说话?
2.什么火再大也点不着东西?
3.什么动物没生病人们却常常买药给它吃?
4.什么地方的人是不用电的?
5.什么官任期最短?
6.什么会出席的人数最少?
7.什么人走路最爱回头看?
8.喝什么可以让人变得聪明?
9.谁天天晒网却从来不出海?
10.人在什么情况下会变成鸡?

鸡?

大侦探

夜明珠在哪里

一个人的夜明珠丢了,于是他委托大侦探帮他寻找。大侦探最后把寻找范围缩小到了一座山上的三个小屋。三个小屋分别为1号、2号、3号。从这三个小屋里分别走出来一个女子。

1号屋的女子说:“夜明珠不在此屋里。”
2号屋的女子说:“夜明珠在1号屋内。”
3号屋的女子说:“夜明珠不在此屋里。”
一个知情者悄悄告诉大侦探,这三个女子中只有一个人说了真话。于是大侦探很快就找出了那颗夜明珠。那么,到底谁说了真话?夜明珠到底在哪个屋里?

(答案见15版中缝)

辛丑年十月十九
2021/11/23
星期二
今日16版
株洲日报社主管、主办
国内统一刊号 CN43-0061

株洲晚报



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7253期

到2022年,我市城镇新建建筑全面实施绿色设计

绿色建筑正当红

A02

节气小雪后 满目斑斓时



昨天迎来小雪节气,株洲最低气温6℃。连日寒潮,让城中不少树木的彩装愈加绚烂。图为昨日神农湖附近,色彩斑斓的树木美如画。 株洲晚报融媒体记者/谢慧 摄

醴陵伢子严浪宇 首夺蹦床世锦赛金牌

A04

员工离职后爆料: 公司购买大量个人信息

A08

洞见

“以命相抗”遛狗不拴绳,需要一个个答案

与归

据封面新闻报道,近日,武汉36岁的女子卢孝林坠楼,小区上百名业主自发在草地上铺满鲜花悼念。据悉,卢孝林出事前多次在业主群反映,因被宠物狗追逐与几名狗主人口角,之后矛盾冲突两个多月,曾被对方围堵辱骂殴打,她曾购买打狗棍反击,并留言要“以命相抗”。

事实上,关于遛狗必须拴绳的问题,早已经讨论了很多年。前些年,各地基本上都陆续制定了相应的管理措施。今年5月1日,新修订并正式实施的《动物防疫法》更是明确,单位和个人饲养犬只,应按规定定期免疫接种狂犬病疫苗;携带犬只出户的,应按规定佩戴犬牌并采取系犬绳等措施。

但这次,报道呈现给我们的情况却是,遛狗不拴绳和扰民的问题,在这个小区积弊已久,一些小区居民为了遛狗甚至“绕道走”,这就令人哭笑不得:何以破坏秩序、违反规定的人肆无忌惮,受到干扰和伤害的人避之不及?这或许说明,那些规定并没有严格落实,相应的处罚和治理并没有执行到位。

目前,卢孝林家属已经报案,在警方给出调查结论前,尚不能断言女子的死都是因为“遛狗冲突”,或者说百分之百与其关联。但是这么些不足和漏洞?物业和其他管理者有没有处理到位?仅仅是围于一些遛狗者的素质太过低下吗?卢孝林的离开,留下的不应该是一串串问号,而应是一个个答案。

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)

株百 株百家电

12月2日 12月5日

株百家电 中心广场店 重装开业

预存20元抵50-1000元

满额立减/套购返卡/农行福利/单件有礼